Atelier Operations 4

Je mentramne
. PovY CV\MV@ nombre, donné tous 1es PYOdV'\fS de divisevrs POSSib|ZS.

48 35 60

2. RZGOP'\(Z ef complm le taloleaw en cochant les bonnes cases

est multiple de.. 2 3 ) 9 10
96
330

17955

Cohier du jour
. Povr GV\MV@ nombre, donne touvs les PYOdV\'I'S de divisevrs POSS‘bMS.

30 42 96

2. R@COP'\@ et OOW\PIQT@ le Taoleaw en cochant 12s bonnes cases

est multiple de.. 2 3 ) 9 10
136

1590
196

2 985

27 150

Borws &
RESOVS Ce P@ﬁf probléme en vtilisont T2s connaissances svr 123 MUlﬂPMS et les divisevrs

La maitresse de CM2 veut répartir ses 24 éléves en groupes. Chagque groupe doit avoir le
méme nombre déléves, et tous les éléves doivent étre dans un groupe.

Trouve toutes les solutions possibles, en indiquant le nombre de groupes et le nombre d'éléves
par groupes.




Atelier Operations 4

Je mentramne

1. Pour chaque nombre, donne tous les produits de diviseurs possibles.

48 35 60
2. Recopie et compléte le tableau en cochant les bonnes cases
est multiple de... 2 3 5 9 10
96
330
1755

Cahier du jour

1. Pour chaque nombre, donne tous les produits de diviseurs possibles.

30 42 96

2. Recopie et compléte le tableau en cochant les bonnes cases

est multiple de... 2 3 5 9 10
136
1590
156

2 985

27 450

Borws &

Résous ce petit probléme en utilisant tes connaissances sur les multiples et les
diviseurs

La maitresse de CM2 veut répartir ses 24 éleves en groupes. Chaque groupe doit
avoir le méme nombre d’éléves, et tous les éleves doivent étre dans un groupe.
Trouve toutes les solutions possibles, en indiquant le nombre de groupes et le

nombre d’éléves par groupes.




Je me corrige

. Povr CV\MW nombre, donne tous 123 PYOdV'\fS de diviseurs POSSib|8S.

48

1¥48 25

6X8

1X35

2X24 (48: pair > couple avec 2)

4X12

#X5 @5 ¢init par 5

>couple avec 5)

3X16 (4+8=12, 1+2 = 3 > couple avec 3)

2. Rocopie et complare le Tavbleaw en cochant les bonnes cases

60

1X60
6X10 (60 ¢init par 0

- couple avec 10)
2X30 (60: pair > couple avec 2)
3X20 (6+0 =6 > couple avec 3)

4X15
5 X 12 o sinit paro

-couple avec 5)

est multiple de.. 2 3 ) 10
X ©Q+ 6 =15,
o0 X (Nombre 1+5=6
pain) ~ Cestun
multiple de 3
O X (Novrabre X G+3+0 X (Nombye X (Nombye
33 pain) =6 > Cest un terminant terminant
multiple de 3) par 0) par 0)
1755 X 474545 = X trombre X (045 =
18, 81=0) | Terminant 18,841=9)
' par 3 '
*
Je me comrige
. PovY chaque nombre, donne tous 1es PYOdV\f S de diviseurs PDSS\bIeS. 1X60
6X10 (60 ¢init par 0
ug | 148 35 | 1X35 60 5 cowle avec 10)
6)(8 7X5 (35 €init par 5 2X30 (60: pair > couple avec 2)

2)(24 (48: pair > couple avec 2)

4X12

couple avec 5)

3X16 (4+8=12, 1+2 = 3 > couple avec 3)

2. RZGOP'\Z ef 00MP|21’6 le taloleaw en cochant les bonnes cases

3X20 (6+0 =6 > couple avec 3)

4X15
5 X 12 (6o init par 0

>couple avec 5)

est multiple de.. 2 3 ) 10
X ©+ 6 =15,
o0 X (Nombye 1+5=6
pain - Cest un
multiple de 3
330 X (Normbre X G+3+0 X (Nombre X (Nombre
pair) | =6 > cestun terminant terminant
multiple de 3) par 0) par )
1755 X ass- | X (nombre | X (igus =
terminant
18, 8+1=9) 18, 8+1=9)
par 3




Je me corrige

1. Pour chaque nombre, donne tous les produits de diviseurs possibles.

yg | 1x48 35
6X8
2X24 (48: pair > couple avec 2)
4X12

3X16 (4+8=12, 1+2 =3 > couple avec 3)

1X35
FX5 @5 einit par 5

-couple avec 5)

1Xe0

60 6X10 (60 ¢init par 0

- couple avec 10)

2)(30 (60: pair > couple avec 2)
3X20 (6+0 =6 > couple avec 3)

4X15
5 X 12 (6o sinit par 0

>couple avec 5)

2. Recopie et compléte le tableau en cochant les bonnes cases

est multiple de.. 2 3 ) 9 10
X (9+6
=15,1+5 =6
96 X (Noml:irre) -> c’est un
P multiple de
3)
X (Nombre X (3+3+0 X (Nombre X (Nombre
330 in =6 > c’est terminant terminant
pair un mult)lple par 0) par 0)
de 3
X (1+7+5+5 X (nombre X (44945 =
1 755 =18, 8+1 = terminant 18 841 =9
9) par 5) /8+1=9)




Atelier Operations 4

Cohier du jour
. Povr CV\MVZ nombre, donne touvs les PYOdUH'S de divisevrs POSS'\DMS.

o4 | 1X24 us | 1%45 64 | 1X64
8X3 X5 8x8
4X6 3x15 4X16
2X12 2X32

2. R@COP'\@ et GOW\PIQTQ le taboleaw en cochant 1S bonnes cases

est multiple de.. 3 ) 9 10
136
1590
71956
2985

27 450 X

< | <[ <M

X | X | X | X
=<

Borus &
RésoUS ce petit problzme en vhilisant tes connaissances sur les muttiples et les diviseurs

La maitresse de CM2 veut répartir ses 24 éléves en groupes. Chaque groupe doit avoir le
méme nombre déléves, et tous les éleves doivent étre dans un groupe.
Trouve toutes les solutions possibles, en indiquant le nombre de groupes et le nombre d'éléves
par groupes.
2 groupes de 12,12 groupes de 2
6 groupes de 4, 4 groupes de 6
8 groupes de 3, 3 groupes de 8




